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Gracias por comunicarte con ?????? Habla Stephanie, ¿cómo te puedo asistir? Estefany,
estoy comunicada a Surge. Ah, no somos Surge, solo somos los administradores de
beneficios. Para Surge. Ah, es que me llaman-- me lluan-- me, me pusieron un mensaje que
me comunicara con ustedes, algo así. Ok, ahm, ¿apenas empezaste a trabajar con ellos? Eh,
no, yo... Yo trabajé, pues yo trabajé hace como... hace como dos semanas trabajé en una
empresa, pero fueron solo dos horas. Creí que me habían llamado para trabajo o algo. No,
so, nosotros somos los administradores de beneficios de salud para Surge. O si empezaste a
trabajar con ellos, es probable que recibiste un mensaje dejándote saber que te puedes
inscribir a los beneficios médicos que ellos op-presen. Ellos autoinscriben a sus nuevos
empleados en un plan preventivo. Si es que te decides a ser autoinscrita, te estarían
haciendo deducciones semanales de tu cheque para ese plan médico. Pero si quieres optar
para no obtener el beneficio, ahm, te puedo declinar, pero solamente si estás trabajando con
ellos. No, yo no estoy trabajando con ellos, no. Ok, so, ¿ya no tienes trabajo con ellos ya?
No, estoy es al pendiente que me llamen, estoy esp- Ah, ok. Yo estoy ahí con ellos, pues,
como te dije ya. Pues ellos quedaron de llamar para cuando salíamos pa'bajo. Ah, ok, ok. No,
pues so, nosotros solo somos los administradores para ellos. Ah, bueno, listo, señorita,
muchas gracias. De nada, que tengas un buen día. Lo mismo. Muchas gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con ?????? Habla Stephanie, ¿cómo te puedo
asistir?

Speaker speaker_2: Estefany, estoy comunicada a Surge.

Speaker speaker_1: Ah, no somos Surge, solo somos los administradores de beneficios.
Para Surge.

Speaker speaker_2: Ah, es que me llaman-- me lluan-- me, me pusieron un mensaje que me
comunicara con ustedes, algo así.

Speaker speaker_1: Ok, ahm, ¿apenas empezaste a trabajar con ellos?

Speaker speaker_2: Eh, no, yo... Yo trabajé, pues yo trabajé hace como... hace como dos
semanas trabajé en una empresa, pero fueron solo dos horas. Creí que me habían llamado
para trabajo o algo.



Speaker speaker_1: No, so, nosotros somos los administradores de beneficios de salud para
Surge. O si empezaste a trabajar con ellos, es probable que recibiste un mensaje dejándote
saber que te puedes inscribir a los beneficios médicos que ellos op-presen. Ellos
autoinscriben a sus nuevos empleados en un plan preventivo. Si es que te decides a ser
autoinscrita, te estarían haciendo deducciones semanales de tu cheque para ese plan
médico. Pero si quieres optar para no obtener el beneficio, ahm, te puedo declinar, pero
solamente si estás trabajando con ellos.

Speaker speaker_2: No, yo no estoy trabajando con ellos, no.

Speaker speaker_1: Ok, so, ¿ya no tienes trabajo con ellos ya?

Speaker speaker_2: No, estoy es al pendiente que me llamen, estoy esp-

Speaker speaker_1: Ah, ok.

Speaker speaker_2: Yo estoy ahí con ellos, pues, como te dije ya. Pues ellos quedaron de
llamar para cuando salíamos pa'bajo.

Speaker speaker_1: Ah, ok, ok. No, pues so, nosotros solo somos los administradores para
ellos.

Speaker speaker_2: Ah, bueno, listo, señorita, muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_2: Lo mismo. Muchas gracias.


